1.Hyovia AOB vt 80° konn O8 siven Sigotopog g AOB  va unohoyioete Tig 500
YOVIEG.

2. Ovyovieg AOB won BOI' €ivai.................. kot AOB=40° xa BOI'=60° ,av
06 givan 1 diyotopog g AOB ki 08 €ivan 1 SioTopog g BOI' va UTIOAOYIOETE TN

yovia 500 =

3. Ovyoviee AOB kon BOI giva.................. ka  AOT'=140° , av O8 given

Siyotopog e AOB ko 08 givan 1 SoTopog NG BOI'  va unohoyioete m yevia 500 =
B




4. O1 S1xotopot 600 £QeENG CUPTATPOPATIKGOV YOVIOV TYNHATI{OLV yovia polpeV

5. Ot diyotopol 600 eQe€Ng MAPOTTATPOHATIKGOV YOVIOV GYNHATI(OLY yavia polpav




